	На начало отчетного периода компоненты собственного капитала имели следующие значения: акционерный капитал (100 тыс. акций по 1 долл.): 100 тыс. долл.; нераспределенная прибыль: 200 тыс. долл.; резерв переоценки основных средств: 50 тыс. долл. 
Итого собственный капитал компании: 350 тыс. долл.
За отчетный период компания осуществила следующие операции:
1. Выручка ‑ 15 000 тыс. долл.
2. Себестоимость реализации ‑ 11 000 тыс. долл.
3. Операционные расходы ‑ 3000 тыс. долл.
4. Налог на прибыль ‑ 200 тыс. долл.
5. Переоценка основных средств ‑ 70 тыс. долл.
6. Компания провела эмиссию акций в количестве 100 тыс. штук, реализовав их по рыночной цене 2,5 долл. за акцию. 
7. Дивиденды ‑ 300 тыс. долл.
Задание:
подготовьте отчет о совокупном доходе 
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